

URED PREDsjedNIKA
Broj: 11-1739-4545-146-2020
Zagreb, 28. srpnja 2020.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE
g. Ante Lončar, ravnatelj
- email

PREDMET: Potpore za očuvanje radnih mjesta – traženja, dostavljaju se

Poštovani,

vezano uz Potporu za očuvanje radnih mjesta – skraćivanje radnog vremena i Potporu za očuvanje radnih mjesta za mikropoduzetnike, zaprimili smo Vaše pojašnjenje iz kojega proizlazi da više poslovnih subjekata koji imaju istog osnivača / vlasnika koji pojedinačno zapošljavaju manje od 10 radnika, a svi poslovni subjekti zajedno imaju više od 10 radnika, **ne mogu ostvariti niti jednu od navedenih potpora**. Na ovaj način navedeni poslodavci i njihovi radnici, iako se jednako suočavaju sa smanjenjem opsega posla i znatnim padom prihoda, dovode se u diskriminirajući položaj u odnosu na „velike“ poslodavce te ih se uz propisane kriterije treba uvažiti kao prihvatljive poslodavce pod mjerom skraćivanja radnog vremena, koja je upravo i namijenjena onima koji zapošljavaju 10 i više radnika. Dodatno, u provedbenom dokumentu za potporu skraćivanja radnog vremena nije propisana zabrana za povezane subjekte kao što je ona propisana kod potpore za mikropoduzetnike. Stoga tražimo da se obrtnicima u opisanoj situaciji također omogući korištenje potpore pojedinačno po poslovnom subjektu.

Također upozoravamo da suvlasnicima zajedničkih obrta koji nisu nositelji obrta, nije moguće provesti oslobođenje obveze plaćanja doprinosa za iznos isplaćene sufinancirane neto plaće. Naime, kod odobrenja mjere traži se OIB nositelja obrta te je moguće otpisati doprinose samo za jednog suvlasnika - nositelja obrta i za radnike, ali ne i za druge suvlasnike. Stoga je **nužno usklađivanje podataka institucija** uključenih u provedbu potpore, kako bi svi suvlasnici obrta kojima su odobrene potpore mogli ostvariti pravo na oslobođenje plaćanja doprinosa sukladno Pravilniku o provedbi Općeg poreznog zakona.

Molimo da podržite naša traženja jer je situacija „na terenu“ alarmantna a sve u svrhu kako ne bi došlo do zatvaranja radnih mjesta.

S poštovanjem,



Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dragutin Ranogajec